



RETIFICAÇÃO Nº 01 – EDITAL 003/2018

O Prefeito do Município de Patos de Minas, no uso de suas atribuições legais, decide e torna pública a **retificação do ANEXO III- Cronograma do Processo Seletivo Simplificado – Edital 003/2018**, conforme a seguir:

ONDE SE LÊ:

ANEXO III- CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO

EDITAL. 003 /2018

01/06/2018	Divulgação preliminar dos resultados *SITE DA PREFEITURA DE PATOS DE MINAS E SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE. 12h às 18h
04/06/2018 e 05/06/2018	Recurso do Resultado Preliminar (Entrega na Diretoria de Gestão Administrativa da Secretaria Municipal de Saúde no horário de 13:00 às 17:00 hs)
11/06/2018	Divulgação do resultado da análise do recurso apresentado: SITE DA PREFEITURA DE PATOS DE MINAS E SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE. 12h às 18h
12/06/2018	Divulgação do Resultado Final: PLACARD, SITE DA PREFEITURA DE PATOS DE MINAS E SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE. 12h às 18h
14/06/2018	Homologação do Processo Seletivo Simplificado

LEIA-SE:



ANEXO III- CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO

EDITAL. 003 /2018

06/06/2018	Divulgação preliminar dos resultados *SITE DA PREFEITURA DE PATOS DE MINAS E SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE. 12h às 18h
07/06/2018 e 08/06/2018	Recurso do Resultado Preliminar (Entrega na Diretoria de Gestão Administrativa da Secretaria Municipal de Saúde no horário de 13:00 às 17:00 hs)
15/06/2018	Divulgação do resultado da análise do recurso apresentado: SITE DA PREFEITURA DE PATOS DE MINAS E SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE. 12h às 18h
18/06/2018	Divulgação do Resultado Final: PLACARD, SITE DA PREFEITURA DE PATOS DE MINAS E SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE. 12h às 18h
21/06/2018	Homologação do Processo Seletivo Simplificado

José Eustáquio Rodrigues Alves
Prefeito Municipal